◆責任編輯:凡文 ◆版面設計:許光豪



《隱門》劇中演反派 深受觀眾歡

直三牙人角

香港文匯報訊(記者 達里) 陳展鵬、黃智雯、湯洛 雯、吳岱融、黃子恆等《隱門》演員 昨日到商場宣傳兼派發紀念品給市民, 當中演反派的岱融哥一出場即獲市民歡 呼,反應最熱烈。他多謝觀眾支持,也 笑言監製搞到他這樣,並表示做反派 的確容易令人留下印象,因為很多 朋友都不記得他演過很多好 人角色。



吳岱融一出場即獲市民 歡呼,反應最熱烈。

◆ 《隱門》演員昨日到商場宣傳。

香港文匯報訊(記者達里)炎明熹 (Gigi) 、周吉佩、陳美齡、梁凱晴等人 昨日參與籌款節目《萬眾同心公益金》拜神 儀式,祈求節目演出順利,善款數字再創佳績

兩位冠軍級人馬 Gigi 與周吉佩(吉吉)會合唱-曲《幸運是你》,Gigi笑言每首歌對她來説都有難度 吉吉就解釋歌曲本身是女聲獨唱,現在要改成男女合唱 會有難度。問到吉吉與Gigi合作有何感覺,他笑道:「她 是我師姐,雖然我年紀大,論輩分就她比我高,知道跟她合 唱後有幾晚緊張到失眠,不可以在她面前失禮。」Gigi就笑 稱自己也很緊張,每晚入睡都有歌曲的旋律在腦海中出現, 也多謝吉吉有指點她唱歌技巧,是一次很好的交流經驗。Gigi 與吉吉稍後都分別有新歌推出,Gigi更已經拍了新歌MV,說: 「新歌比較有節奏感,所以有少少跳舞,會有free style 的成分, 雖然拍攝時覺得自己是世界第一靚女,但看回自己跳舞就很尷 尬。」吉吉就稱準備錄音新歌,期待有機會像Gigi一樣拍MV,並 笑道:「我跟Gigi一樣,拍MV時都覺得自己是世界第一靚仔。」

[中常被「爸爸」岱融哥欺負的黃智雯, 是劇情需要,其實他很想每次見面都錫她。 黄智雯説:「通常見岱融哥就不會先説 話,一來就一巴掌先,不過他私下很好 人,只有埋位後才唔係人咁品,我也沒 想過他原來是力大無窮,我基本上沒 有得反抗。」日前一幕黃智雯要落水 勇救老公,她坦言本身不懂游水, 記得拍攝時正值冬天,要加穿潛水 衣保暖,説:「其實水很淺,我

> 梁 凱

昨

「第一次在香港開唱,有好友一起,覺得好有安全感。」

早立刻飛回台北,不到24小時就馬上登上台北小巨蛋舞台演

出,幾乎一天一城市的飛行,讓她大呼常常醒來要想一下自己

現在在哪裏。在2023 hito流行音樂獎頒獎典禮上,小魏獲得

hito校園人氣創作歌手獎,首次獲獎的小魏感性地表示:「我很

幸運,因為我還有很多地方需要學習與進步,但是大家給我好

多好多愛,包括今天的獎項,桌上有一萬塊,我也還是不會偷

要拚命去救老公,雖然我唔識游水,但我識去 演游水。」笑問岱融哥喜歡《隱門》的天哥還 是《巨輪II》的鷲哥角色,他表示很難去比 較,每次都很投入去演出不同的角色,説: 「有朋友問過我可不可以演一次好人,其實我 做過很多次,因為做反派回響較大,也證明大 家不要做壞事。」

靚湯解釋劇中肥腫有因

展鵬也預料不到劇集反應好,大讚監製和編 審將角色人性刻畫得很好。對於不少觀眾懷疑

他會黑化做反派,展鵬笑道:「這樣會很刺 激,什麼都沒做就以為是反派,也算是演技成 功的一種。」

劇中很遴迍的湯洛雯(靚湯)笑稱是自己的本色 演出,平時她也很遴迍,常仆倒弄傷膝頭,笑 道:「當初看劇本我已經問點解要搞到我咁 蠢?多謝觀眾對我的評價。」靚湯劇透之後與 展鵬的關係會有變,對於有觀眾發現劇中的她 比較肥腫,靚湯解釋當時因胃炎狀態不好,加 上服藥後影響身形,所以拍完《隱門》後也沒 有再接新劇,要好好休養身體。



魏嘉瑩首度在港開騷

好友相陪增添安全感

香港文匯報訊(記者子棠)台灣創作女歌手魏嘉瑩(小魏)前晚完成首個

菜,包括腸粉、菠蘿包等, 還吃了港式火鍋大呼過癮; 在台上演唱每到一個段落,她也

不時講剛學會的廣東話,拉近與台下歌迷的距離。小魏表示:「因為這是首場海外個人演唱

會,頗有壓力,出發前擔心票房狀況及觀眾不熟悉歌曲,沒想到一站上台看到滿場1,500人來聽我

唱歌,心裏很激動。」看到現場歌迷的熱情,她又笑稱前面尖叫不斷的歌迷是猛獸區,後面一點害羞

又跟着大合唱的是可愛動物區,台上台下歡笑不斷。這場演唱會也邀請到好友溫妮作為嘉賓,小魏説:

小魏今年做了空中飛人,繼為五月天北京演唱會擔任開場嘉賓登上十萬人的鳥巢,又在香港開唱,隔天一



◆ 黃智雯向到場的支持者派發紀念品。

梁凱晴想拍家庭鬥爭戲

擔任司儀的梁凱晴昨晚夥拍森美、周奕瑋等主持節目, 她希望將來有 更多機會拍劇,早前她參與《奪命提示》時有不少情緒戲要處理,感到很有 挑戰性。笑問她能否接演像《一舞傾城》陳星妤的角色時,梁凱晴説:「這個 要先跟監製商量,因為我自己很怕醜,但我覺得角色很適合星好做。|至於她想 演什麼類型角色,凱晴稱喜歡演古裝或有家庭鬥爭如《溏心風暴》的角色,覺得演 家庭成員其中一角會很有發揮機會。稍後與楊潮凱到德國拍旅遊特輯的凱晴,透露會參 觀著名相機品牌的博物館,早前她去相關品牌店舖時學習攝影知識也大開眼界



知道跟炎明熹 合唱後有幾晚 緊張到失眠。

禧(右)和蔡明思



念

麥子樂與鄧月平日對夜對成 為好友

私下因住得近就經 常約食飯。 香港文匯報

訊(記者子 棠)組合 Super 万温妮作為: Girls (SG) 成員 吳嘉禧 (Cheron-嘉瑩(na)和蔡明思 (Jes-有 sica) 昨日聯同黃文 慧、麥子樂等,為鄭丹 瑞和鄧月平主持的港台 電視節目《醫家搞邊科》錄 影。Cheronna與Jessica表示 自成員各自發展後,二人已多年 沒有一起工作,但私下因住得近就經 常約食飯。去年初為人母的Jessica稱囡囡 剛滿1歲,現在做手袋代購生意的目的也是因 時間自由度高、方便湊女,不過每次做節目嘉賓及看 到有女團表演,都會想念隊友,還會覺得以前做得未 夠好。Cheronna一直都有出歌及表演,她稱有時都會 感到孤獨,同樣因想念隊友,說罷更建議不如SG做一 首期間限定歌曲,Jessica聞言大表支持,但希望快點,

子樂指與鄧月平在多年前已拍檔拍攝台灣旅遊節 目,日對夜對成為好友,當時對鄧月平照顧有加,稱 讚對方容易服侍,今次是相隔6年再度在節目相遇。不 過鄧月平就指超難過,因子樂完全不留意自己,在化 妝間相認傾談時,完全不知道自己有份做主持,更不 知自己開設中醫館已有兩年時間,預告在節目中要

不諱言想多追一個B,希望能趕及在再度懷孕前完成。



「狂窒」對方,着子樂不要驚到震。笑問子樂有何弱

點可被「窒」?鄧月平順道為中醫館宣傳,踩子樂近

期工作繁忙欠缺皮膚護理,臉部肌肉開始有下垂跡

象,着對方到中醫館做臉部儀器,不過與此同時,又

笑指子樂是一位對後輩好照顧和包容的前輩,隨即賣

口乖讚以子樂的年紀已算保養得宜,且為人很好亦沒

有弱點,當年做旅遊節目還很大方地請全組人食飯。

至於鄧月平換上短髮新造型示人,她稱是為新片做打

女而剪髮,豈料一剪上癮愈剪愈短,現在仍心思思想

奇》入行的何晉樂

受邀接受蔡康永主持的談話節目訪問,當她 談到其母的認知障礙症病情惡化時,罕有 地在鏡頭前大哭。 香港演唱會,為了這次的千人演唱會,小魏勤練廣東話,學會自我介紹及在餐廳點

林志玲表示在2019年她和日本男 團放浪兄弟的AKIRA舉行完婚禮 後,母親的病情就迅速惡化,她 説:「她(媽媽)直接到不認 得我們了,不認得我,婚禮後 很快速地惡化,所以我覺得 她撐到我嫁掉。」

當蔡康永問她「妳最想回 到哪一天」時,本來滿臉 笑臉的林志玲, 眼淚突然 瞬間從眼眶飆出來,她趕 緊用手遮起,並用紙巾止 淚。林志玲整理好情緒 後,忍淚説:「我曾經想 過,我會願意用很多的日 子,去換來一天『我媽媽還 記得我』,然後她還很健 康,只要有一天,我可以好 好地陪伴她。」她自言面對很 多事情都會學習接受、沉澱、 吸收、咀嚼,再面對,但面對媽 媽這件事情,她還是做不到,「到 現在有時候坐在她(媽媽)旁邊,我 還是會不由自主滴下幾滴眼淚,我覺得 這麼近,可是怎麼距離這麼遙遠」。林志



林志玲罕有地在鏡頭前大哭

香港文匯報訊「台灣第一名模」林志玲近日

惡

網絡截圖